
3.2.1 Σύμφωνο συμμετοχής 

Το σύμφωνο συμμετοχής καταρτίζεται με ευθύνη του Δήμου Αίγινας σε συνεργασία με το δίκτυο φορέων και 

συνυπογράφεται από τους εκπροσώπους των μερών, στη φάση της προετοιμασίας, εντός προθεσμίας που θα οριστεί από τον 

Δήμο. Τροποποιήσεις ως προς τη σύνθεση του δικτύου φορέων λαμβάνουν χώρα έως το πέρας της ολοκλήρωσης του σταδίου 

3 της φάσης Β’ του ΣΒΑΚ (ήτοι την Ανάπτυξη και προσδιορισμό Κοινού Οράματος, Προτεραιοτήτων και στόχων). Τα 

εμπλεκόμενα μέρη του δικτύου φορέων υποβάλλουν απόψεις για το στάδιο του κύκλου ΣΒΑΚ κατά το οποίο 

εγγράφονται στο δίκτυο φορέων και για τα επόμενα στάδια αυτού. 

Στο σύμφωνο συμμετοχής προβλέπονται η δυνατότητα προσχώρησης νέων ή αποχώρησης εγγεγραμμένων εμπλεκόμενων 

μερών στο δίκτυο φορέων και κάθε θέμα σχετικό με τη λειτουργία του. 

Επισημαίνεται ότι μετά την παρέλευση της προθεσμίας που θα έχει ορίσει ο Δήμος Αίγινας αναφορικά με την  

πρόσκληση για συνεργασία στο δίκτυο και εφόσον το σύμφωνο συμμετοχής δεν έχει συνυπογραφεί από κανέναν  

ενδιαφερόμενο, ο φορέας εκπόνησης καταρτίζει το ΣΒΑΚ χωρίς τη συγκρότηση του δικτύου φορέων. Τα 

εμπλεκόμενα μέρη δύναται να συμμετέχουν στην κατάρτιση του ΣΒΑΚ μέσω των διαβουλεύσεων κατά την φάση ανάπτυξης.  

Αναφορικά με τους εμπλεκόμενους φορείς, επιθυμητό αλλά και αναγκαίο είναι να περιλαμβάνονται υπηρεσίες/φορείς 

ή/και πάροχοι μεταφορικού έργου (φορείς συγκοινωνιακού έργου, ταξί, κλπ.), ομάδες που λαμβάνουν συλλογικές 

αποφάσεις, οργανώσεις δικυκλιστών, εμπορικοί σύλλογοι, ενώσεις ποδηλατιστών/πεζών, ομάδες ΑμΕΑ ή/και ΑΜΚ, 

περιβαλλοντικές ομάδες, δημόσιοι ή ιδιωτικοί φορείς, κ.λ.π. Η ευρεία συμμετοχή των παραπάνω αποτελεί βασική 

προϋπόθεση για την επιτυχή ολοκλήρωση και υιοθέτηση του ΣΒΑΚ και δύναται να επιτευχθεί με συνεχή ενημέρωση (μέσω  

παρουσιάσεων ή/και διαδραστικού υλικού) για το Σχέδιο Δράσης από το Δήμο. 

Ενδεικτικά, ως προτεινόμενο δίκτυο φορέων αναφέρεται: 

 Πρόεδροι Δημοτικών / τοπικών Κοινοτήτων 

 Περιφέρεια Αττικής - Π.Ε. Νήσων 

 ΚΤΕΛ Αίγινας 

 Πάροχοι κοινόχρηστων μέσων μετακίνησης ή/και ενοικιαζόμενων οχημάτων 

 Αστυνομικό Τμήμα Αίγινας 

 Πυροσβεστικό Σώμα 

 Εξωραϊστικοί - πολιτιστικοί ή / και Περιβαλλοντικοί σύλλογοι Αίγινας 

 Σύλλογος ενεργών πολιτών Αίγινας 

 Σχολικές Επιτροπές 

 Εμπορικός Σύλλογος Δήμου ή/και Επαγγελματικές ενώσεις 

 Ένωση ξενοδόχων Αίγινας & Σύλλογος ενοικιαζόμενων δωματίων & διαμερισμάτων 

 Λοιπές επαγγελματικές ενώσεις, κ.α. 
 
 



 
 

 

Παρατίθεται χαρακτηριστικό υπόδειγμα πρόσκλησης για συμμετοχή στο δίκτυο φορέων μέσω της 
ιστοσελίδας: 

Εικόνα 2: Ενδεικτική απεικόνιση πρόσκλησης για συμμετοχή στο δίκτυο φορέων 
του ΣΒΑΚ Γλυφάδας (Πηγή: https://www.glyfada.gr/svak/) 
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